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На  основу  члана  9.  Статута  Фондацијe „Гордана  Јокић  Кашиковић  и
Драгиша Кашиковић“, 03 Број: 06-1599/4-15 од 15.04.2015. године, а по расписаном
Конкурсу  Фондацијe за  доделу  три  новчане  награде  најбољим  студентима
Технолошко-металуршког,  Машинског  и  Електротехничког  факултета,  Одбор
Фондације   „Гордана  Јокић  Кашиковић  и  Драгиша  Кашиковић“,  на  седници
одржаној 13.02.2017. године,  доноси

ОДЛУКУ

Додељује  се  новчана  награда  Фондације  „Гордана  Јокић Кашиковић и
Драгиша Кашиковић“  у износу од по 300 евра у динарској противредности према
званичном  средњем  курсу  Народне  банке  Србије  на  дан  уплате,  најбољим
студентима:

Машинског факултета:

1. Милану Раковићу,  студенту који је  у  претходној  школској  години
завршио мастер академске студије, са просечном оценом 9,90.

2. Ради  Грујић,  студенту  докторских  студија  са  најбољим  научно-
истраживачким радом.

Технолошко-металуршког факултета:
3. Алекси С. Хаџи-Ристићу, студенту који је у току претходне школске

године  завршио  основне  академске  студије  са  просечном  оценом
10,00.

О б р а з л о ж е њ е

Одбор Фондације  „Гордана Јокић Кашиковић и Драгиша Кашиковић“,  на
седници одржаној 30.09.2016. године, расписао је Конкурс за доделу  три новчане
награде Фондације „Гордана Јокић Кашиковић и Драгиша Кашиковић“  у износу од
по 300 евра бруто у динарској противредности (укупно 900 евра), према званичном
средњем  курсу  Народне  банке  Србије  на  дан  уплате,  најбољим  студентима
Технолошко-металуршког  факултета,  Машинског  факултета  и  Електротехничког
факултета Универзитета у Београду, и то:

1. Једној  студенткињи која је у току претходне школске године завршила
основне академске,  односно  интергисане  основне академске  и  мастер академске
студије у року са највишом просечном оценом.
 2.   Једном  студенту  који  је  у  току  претходне  школске  године  завршио
основне академске,  односно  интергисане  основне академске  и  мастер академске
студије у року са највишом просечном оценом. 

3.  Једну  награду  студенту  или  студенткињи  за  најбољи  научно-
истраживачки рад, односно стручни рад студента, не мора бити први аутор. 

Рок за подношење пријава је од 30. септембра до 10. новембра 2016. године.
Пријаве  се  подносе  Технолошко-металуршком  факултету,  Машинском

факултету и Електротехничком факултету Универзитета у Београду.
Избор  најбољих  студената  обављају  Технолошко-металуршки  факултет,

Машински  факултет  и  Електротехнички  факултет  и  предлоге  одлука  о  додели
награде достављају Одбору Фондације најкасније до 30. новембра текуће године.



До  наведеног  датума  предлоге  су  доставили  Машински  и  Технолошко-
металуршки факултет, док Електротехнички факултет није  доставио свој предлог.

Одбор  Фондације  је  прихватио  достављене  предлоге  факултета,  па  је
одлучено као у диспозитиву.

                                                                      ПРЕДСЕДНИК ОДБОРА ФОНДАЦИЈЕ  
                                                                                
                                                                    Профeсор емеритус др Слободан Петровић

       


